

竞技体育与群众体育相结合 宁波跆拳道未来大有希望



宁波选手李嘉文(左)在比赛中。 记者 顾嘉懿 摄

□记者 顾嘉懿 绍兴报道

昨天,省运会跆拳道比赛在绍兴新昌结束,宁波健儿勇获三金。宁波重竞技学校校长吴承军告诉记者,跆拳道原是宁波优势项目,今年梯队建设略有不足加上全省各队实力平均,三金已完成预期目标,值得欣喜的是“最小的丙组队员发挥不错,让人看到新的希望”。

在跆拳道首日比赛中,17岁选手周之妍即为宁波队摘得一枚个人金牌。让她印象最深的是在半决赛与绍兴队选手的较量中,原本落后两分的她在最后6秒钟瞄准机会,以一记稳准狠的“后腿下劈”取得3分,最终以一分的微弱优势与宁波另一位选手会师总决赛。“跆拳道比赛不到最后一秒不知道会怎么样”,周之妍练了4年跆拳道,让她感触最深的就是场上的瞬息万变,“跆拳道考验的是人的毅力、智慧和临场应变能力,在场上找到对手的弱点和习惯性动作,迅速击破。其实重竞技项目都这样。”周之妍凭经验总结。

昨天早上,宁波队在女子丙组团体项目上又获一金,现场观赛的二少体校长吴承军很是欣慰,“我们队员在这次比赛中都发挥得很好,小队员敢打敢拼,不畏强手,比之前的训练、比赛中的表现都要出色。技战术也发挥得不错,完成预期目标任务。”吴承军特别表扬了丙组的小队员,“照今年省运会的情况看,他们实力在全省属领先水平,这样良性发展,下届省运会希望会更大”。他还提到,女子丙组团体4位队员中有一个是宁波中学的初一学生王亦宁,“她是一个道馆选出来的,平时在宁中读书,周末、寒暑假来我们学校训练。我们则派老师去她的道馆指导,加强双方的联系”。吴承军觉得,这是未来跆拳道项目扩大后备人才储备的一个很好的方式,“充分挖掘道馆人才,充实到竞技体育队伍中,使群众体育跟竞技体育更好地结合”。当然,“同时也须通过制定政策、完善机制,以解决学生和家长的后顾之忧,尽可能地调动社会积极性,扩大选择面”。

为了实现这个理想,吴承军正在积极和宁波中学联系,“他们学校的田径队很强,如果能加强和他们的联系,发挥他们学生的优势,再加上竞技体育和道馆方面的力量,跆拳道的未来就更有希望了”。

鄞州国际网球赛昨天开战 宁波姑娘陈超逸冲世界排名积分

本报讯 (记者 戴斌) 2014鄞州银行杯国际女子网球公开赛(WTA)昨天开始单打资格赛较量,这次比赛中有一名宁波本土职业选手参赛——17岁姑娘陈超逸。她是上届省运会冠军,之后远赴国外拜师求学,走上“单飞”道路。“值得庆幸还有1分,加上她之前也有在WTA的比赛中获得1分,如果再拿1分,陈超逸就可以获得世界排名了。”陈超逸妈妈汪宏告诉记者。

17岁陈超逸,身高1米82,有12年的网龄,会讲英语、西班牙语。她代表宁波参加过两届省运会,两次都带回了多枚金牌,当年在省运会赛场上她就是最受关注的希望之星,修长的身材、姣好的容貌、精湛的球艺让很多人称她为“宁波的莎拉波娃”。复出一年后,陈超逸依靠家庭的支持走上职业道路,并且进步很快,拿到2013世界青少年巡回赛马来西亚站单打冠军、香港站双打亚军、世界成人挑战赛西班牙站双打前四名。今年先是在世界青少年巡回赛深圳站比赛女子单打冲入前四,中国网球公开赛青少年双打项目中拿到亚军,随后又在世界成人挑战赛台北站打入单打前十六。前不久再次得到突破,世界成人挑



陈超逸在比赛中。记者 戴斌 摄

战赛克罗地亚站双打进入前八。

进入世界职业成人赛领域,陈超逸就可以获得相应的比赛积分。陈超逸妈妈汪宏告诉记者,“陈超逸在中国台北,同是WTA级别比赛中拿到了一个积分,今天虽然输给对手,但比赛中赢下1分,还是可以获得积分,只要在一年时间内,获得三个积分,就可以拥有世界排名了。”

宁波运动员仁川亚残会取佳绩

本报讯 (记者 戴斌 通讯员 林军) 在10月24日闭幕的仁川亚洲残疾人运动会上,我市6名运动员王益楠、杨洋、朱家莹、王杰、黄成、孙厨人随中国代表团参加了游泳、赛艇、乒乓球三个大项的比赛,共夺得8金5银5铜,为中国残疾人体育代表团获得本届亚残会金牌榜第一作出了贡献。

我省参加本届亚残会的24名运动员共获得20金12银4铜。其中,在2012年伦敦残奥会上夺得3

金1银1铜的游泳运动员王益楠,在本届亚残会上大放异彩,夺得男子S8级50米自由泳、100米自由泳、400米自由泳和100米仰泳4枚金牌和S8级100米蝶泳银牌,并与队友合作夺得34分4×100米自由泳、4×100米混合泳两枚接力金牌,6金1银也使他成为在本届亚残会上获得奖牌最多的浙江省运动员。其他两枚金牌分别来自朱家莹的女子S10级100仰泳和孙厨人的乒乓球男子TT8级团体。

户外运动安全课昨在宁波开讲



户外爱好者在课余放松心情。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 全国户外安全教育计划巡回讲座(宁波站)昨天在东钱湖马山湿地举行。300多名本地户外运动发烧友第一次在户外听专家们讲解户外运动安全与保障,授课老师来自中国登山协会等

单位,其中不乏登上过珠峰的高手。作为一项中国登山协会推出的大型公益活动,该项巡回讲座去年推出,今年已经先后在沈阳、天津、上海、广州、成都等多个城市举行,宁波则是首次被列入“计划”。

中国吉祥文化与中国熊猫纪念币首次完美结合的典范! 中国首套“吉祥三宝·熊猫纪念币” 首次等额兑换 300元换300元

中国收藏,熊猫为上。熊猫藏品名震四海,收藏价值大!2011年在日本泰星公司东京拍卖会上,一枚1991版5公斤熊猫纪念金币,拍出高价,震惊收藏界。在泓盛2012秋拍新中国金银币专场上,一枚1983年精制10元熊猫银币,也以高价落锤,创出了熊猫币拍卖新记录,“10块钱”就让人咂舌!专家推断,《中国首套“吉祥三宝·熊猫纪念币”》必将延续其强大的收藏关注度,创造收藏传奇!专家推断,本套藏品将延续熊猫藏品收藏势头,创造又一个奇迹!



【“吉祥三宝”AU999黄金,枚枚100元面值】
高升图:图案中,一只健硕的熊猫坚韧地往上攀爬,寓意藏友对事业如鱼得水、步步高升、飞黄腾达的美好祝愿。
恩爱图:图案中,一雌一雄两只熊猫亲密无间、依偎相伴、恩爱有加,寓意藏友在生活中,夫妻相敬如宾、相濡以沫、携手一生,这种图案让人倍感温馨。
阖家欢图:图案中,两只大熊猫和一只小熊猫欢乐在一起,小熊猫骑在一只大熊猫身上,仿佛生活中一家三口,宝宝骑在家长的身上。寓意家庭和谐美满,阖家欢乐。

【兑换公告】
《吉祥三宝·熊猫纪念币》全套共计3枚,总面值300元,兑换价300元。藏品内配有收藏证书、金银检测证书、出品证书等。特别提醒:由于本套藏品面向全国仅兑换30000套,配额十分紧张,请从速兑换。
我市唯一指定发行机构:
宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区
订购专线:
0574-82054588